



Tuchořický zpravodaj

Ročník: 2014

číslo: 3

listopad 2014

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE

V říjnu 2014 proběhly v ČR řádné volby do obecních zastupitelstev. I v naší obci byly sestaveny kandidátní listiny a ve volbách bylo zvoleno nové zastupitelstvo obce. Ustavující zasedání nového zastupitelstva proběhlo v úterý 4.11.2014, kde byl zvolen starosta a místostarosta obce, dále byl zvolen kontrolní a finanční výbor obce.

Výsledky voleb:

Kandidátní listina		Kandidát			Navrhující strana	Politická příslušnost	Hlasy		Pořadí zvolení
číslo	název	poř. číslo	příjmení, jméno, tituly	věk			abs.	v %	
1	KSČM	1	Kubiska Ladislav	56	KSČM	KSČM	196	15,27	1
1	KSČM	3	Děrková Vladislava	52	KSČM	BEZPP	163	12,70	2
1	KSČM	2	Adamec Václav	64	KSČM	KSČM	117	9,11	3
1	KSČM	4	Hovorková Milena	43	KSČM	BEZPP	138	10,75	4
1	KSČM	5	Nová Eva	40	KSČM	BEZPP	109	8,49	5
1	KSČM	6	Žejdlová Hana	56	KSČM	BEZPP	124	9,66	6
2	NK	7	Misař Lukáš	28	NK	BEZPP	98	14,43	1
2	NK	4	Kvarda Jaroslav	51	NK	BEZPP	96	14,13	2
2	NK	9	Koukalová Věra	38	NK	BEZPP	95	13,99	3

Ve volebním období 2014 - 2018 bude zastupitelstvo obce pracovat v tomto složení:

Starosta obce: Kubiska Ladislav

Místostarosta obce: Děrková Vladislava

Další zastupitelé obce: Adamec Václav, Hovorková Milena, Nová Eva, Žejdlová Hana, Misař Lukáš, Kvarda Jaroslav, Koukalová Věra.

Volební účast:

Okrsek	Voliči v seznamu	Vydané obálky	Volební účast v %	Odevzdané obálky
1	365	196	53,70	196
2	77	41	53,25	41
3	73	31	42,47	31
Celkem	515	268	52,04	268

Obec Tuchořice

TUCHOŘICE - OBNOVA MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ – „ETAPA B“

V letošním roce se pokračovalo v obnově místních komunikací po budování splaškové kanalizace v Tuchořicích. Tentokrát přišla na řadu Etapa B – komunikace vedoucí od základní školy k novým domkům „Pod Školou“ a dále napojení na komunikaci k RD a čističce odpadních vod v bývalé „zámecké zahradě“.

Bylo vyhlášeno výběrové řízení na dodavatele stavby, kterého se zúčastnilo 6 uchazečů. Výběrová komise z obdržených nabídek vybrala firmu s nejnižší cenou podání – Ekostavby Louny s.r.o., s nabídkovou cenou 2.434.641,- Kč. Předmětem stavby bylo provedení úpravy odvodnění komunikace do dešťové kanalizace, úprava vjezdů k RD a položení nového asfaltového koberce. Stavba byla v termínu dokončena a byla dodržena i nabídková cena.

Milena Hovorková, účetní obce

TUCHOŘICE – ODKOUPENÍ NEMOVITOSTI DO MAJETKU OBCE

Na základě rozhodnutí zastupitelstva obce z měsíce října 2014 byl do majetku obce koupen objekt bývalých dílen za hasičskou zbrojnicí v Tuchořicích. Uvedený objekt byl získán v dražbě Finančního úřadu pro Prahu 4 za vyvolávací cenu 509 tis. Kč.

Využití objektu je v současné době plánováno pro potřeby sboru dobrovolných hasičů (parkování a uložení záložní techniky), dále pro potřeby obce (uložení materiálu pro potřeby krizového řízení a k údržbě obce). Určitá část objektu bude vyčleněna pro činnost spolků a zájmových organizací. Na základě toho dojde k uvolnění pronajatých garáží v prostoru Domova „Bez zámků“.

Pro část objektu v půdním prostoru se budoucí využití teprve hledá a bude stanoveno na základě záměru využití při zpracování projektové dokumentace.

Ladislav Kubiska, starosta obce

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU

UZAVŘENÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY

Z organizačních a provozních důvodů bude po dobu vánočních prázdnin uzavřena mateřská škola od pondělí 22.12.2014 do neděle 4.1.2015.

Řapková Lenka, ředitelka ZŠ a MŠ

ÚZEMNĚ PLÁNOVACÍ DOKUMENTACE OBCE

15. října 2014 proběhlo opakované veřejné projednání návrhu ÚP, v současné době se vyhodnocují stanoviska, námítky a připomínky k opakovanému veřejnému projednání návrhu ÚP. Upozorňujeme, že v průběhu měsíce prosince dojde k závěrečnému projednání územního plánu v zastupitelstvu obce a doporučujeme sledovat úřední desku, kde bude zveřejněno přesné datum konání tohoto jednání.

Ladislav Kubiska, starosta obce

VZDĚLÁVÁNÍ OBČANŮ

Naše obec Vám ve spolupráci se společností ALETHEIA, s.r.o. nabízí BEZPLATNĚ vzdělávání zaměřené na problematiku financí, ochrany spotřebitele, práci s počítačem a práva. Účelem seminářů je kromě vzdělávání a prevence, také poskytování bezplatné podpory těm občanům, kteří jsou negativně zasaženi např. finanční situací. Jedním z dopadů zmiňovaných aktivit je zlepšení a rozvoj obecných a odborných kompetencí obyvatel ČR s cílem zvýšit jejich konkurenceschopnost, která je všeobecně vnímána jako nezbytná pro udržení se na trhu práce.

Vzdělávání bude probíhat do června 2015 prostřednictvím projektu „Vzdělávání venkova“, registrační číslo CZ.1.07/3.1.00/50.0166, financovaného z Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost, s pověřením MŠMT ČR. Účastníci obdrží studijní materiály a po absolvování 3 kurzů také certifikát. Občerstvení bude po celou dobu akce zajištěno.

Zájemci o vzdělávání se mohou zaregistrovat na Obecním úřadě v Tuchořicích.

Obec Tuchořice

STRUČNÝ NÁVRH ROZPOČTU NA ROK 2015

		v tis.Kč
PŘÍJMY	daňové	7.558
	dotace	925
	nedaňové	555
	kapitálové	50
Celkem		9.088
VÝDAJE	běžné	7.660
	kapitálové	600
Celkem		8.260
FINANCOVÁNÍ-SPLÁTKA ÚVĚRU		828

Podrobnější návrh rozpočtu můžete shlédnout na webových stránkách obce.

Milena Hovorková, účetní obce

OHLÉDNUTÍ

LETNÍ SOUSTŘEDĚNÍ MLÁDEŽE

Letní soustředění mládeže TJ Sokol Tuchořice, v pořadí již druhé, proběhlo v termínu 19. - 26.7 2014 v našem areálu na hřišti. Soustředění se zúčastnilo 23 dětí a 5 vedoucích.

Soustředění splnilo 100% svůj účel. Během soustředění jsme měli dvou-fázové tréninky, mimo to jsme stihli i krásný výlet na státní zámek Ploskovice. Dále jsme vyjízděli na cyklistické výlety, koupání, hry a soutěže. Poslední den proběhlo vyhlášení a odměnění soutěží, které probíhaly průběžně po celou dobu soustředění. Závěrem bych chtěl poděkovat všem vedoucím za obětavou práci, OÚ Tuchořice za krásné věcné ceny, kuchaři p. Kadlecovi za výborně odvedenou práci a v neposlední řadě p. Kvardovi a p. Halgašovi za výrobu umývací soupravy (která nám chyběla).

Josef Sucháček, TJ Sokol Tuchořice

FESTIVAL MENTAL POWER

Již s šestým snímkem se herci Domova „Bez zámků“ účastnili filmového festivalu Mental Power. Letošní snímek s názvem Perný den byl souhrnem desetileté práce divadelního souboru domova a obsahoval celkem šest programů, se kterými vystupuje na kulturních a společenských akcích. Domov s tímto snímkem zabodoval a „Perný den“ obdržel cenu za nejlepší film.

11. LETNÍ HRY ČESKÉ SPECIÁLNÍ OLYMPIÁDY se konaly ve dnech 30.6. – 3. 7. 2014 v Brně. Hry pořádal z pověření ČHSO Vysokoškolský sportovní klub Univerzita Brno.

Klienti Domova „Bez zámků“ Tuchořice se zúčastnili se svým týmem kopané. Při rozřazovacích zápasech se dostali do skupiny „B“, v které vybojovali 1. místo a tím se dostali do slosování o účast na Letní speciální olympiádě 2015 v Los Angeles. Náš tým byl vylosován a příští rok bude reprezentovat Českou republiku v Los Angeles.

Ve dnech 18. – 19.7. proběhl **4. ROČNÍK FESTIVALU BEZ ZÁMKŮ** pořádaný DBZ a Městskou knihovnou Louny. Pro návštěvníky byl připraven pestrý hudební a divadelní program, ale také předčítání knihy v rámci projektu Města čtou, výtvarná dílna a stánky s výrobky.

Martin Nuhlíček, Domov „Bez zámků“ Tuchořice

HASIČSKÝ VÝLET

Sbor dobrovolných hasičů v Tuchořicích uspořádal v sobotu 4.10.2014 pro své členy výlet s bohatým programem. Odjezd byl v 9.00 z návsi a jako první jsme navštívili Motocyklové muzeum v Křivoklátě. Nachází se zde nejkompletnější sbírka sériových cestovních motocyklů ČZ, Jawa a automobilů Jawa. Sbírkou je doplněna několika motocykly Praga a řemenovým strojem Laurin a Klement. Muzeum bylo otevřeno v roce 2008 a je zde bohatě zastoupena celá produkce cestovních sériově vyráběných motocyklů od zahájení výroby až do roku 1959 (cca 200 exponátů). Provozovatel muzea pan Ing. Jaroslav Antoni, který sbírá motocykly více jak čtyřicet pět let a současně je i renovuje, nás provedl a k nejstarším exponátům i připojil zmínku o tom, jak je získal a kdo ze známých osobností je používal. Poté jsme odjeli do Nižboru, kde jsme navštívili sklárnu Rückl Crystal a.s., která vyrábí rozsáhlý sortiment olovnatého křišťálu zdobeného brusem, složitým a pracovním zdobením, zlacením, malováním a pískováním. Seznámili se s jednotlivými etapami výroby křišťálových výrobků ruční technologií. Mezi jejich výtvořů patří například soška Českého lva nebo pohár Ceny prezidenta republiky. Jako zlatá tečka celodenního výletu byla návštěva, Krušovického pivovaru, který vyrábí několik druhů piva, a to Krušovické černé, Krušovická 10°, Mušketýr, Mušketýr nefiltrované, Krušovická 12°, Pšeničné, Pepřový 12% ležák, Malvaz a Svatomartinská 13°.

Vladislava Děrková, místostarosta obce

„DRACI NAD TUCHO“ A „HALLOVEENSKÁ STEZKA ODVAHY“

SRPŠ připravilo pro podzimní čas dvě akce pro děti a rodiče.

První z nich se uskutečnila v sobotu 11. října pod názvem „Draci nad Tucho“, soutěž v pouštění draků. Vítr sice jen mírně pofukoval, nakonec se vzlet draků nad Tucho podařil.

Odborná porota posoudila a patřičně ocenila malé krotitele draků. Poté následoval menší odpočinek v podobě malování draků křídou a skládání puzzlí, které pro děti vyrobili odsouzení z věznic Bělušice a Všehrd.

Druhá akce, která se konala v pátek 31. října, byla „Halloweenská stezka odvahy“. Vše začalo lampiónovým průvodem obcí, sešlo se více než 50 dětí v halloweenských kostýmech.

Samotná stezka odvahy proběhla po ukončení průvodu, a to ve venkovním areálu Domova „Bez zámků“. Zde již na děti i rodiče čekala strašidylka v podobě duchů, strašidelných dýní a dalších. Někteří odvážlivci prošli stezkou odvahy hned několikrát.

Na závěr bych chtěla poděkovat všem, kteří byli nápomocni při organizaci a zajištění občerstvení v průběhu akcí: TJ SOKOL Tuchořice, p.Josefu Sucháčkovi, p.Antonínu Schönerovi, SDH Tuchořice, Tuchoholkám, Domovu „Bez zámků“, ZŠ a MŠ Tuchořice a rodičům.

Věra Koukalová, SRPŠ při ZŠ a MŠ Tuchořice

PLÁNOVANÉ SPOLEČENSKÉ AKCE

**ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO
STROMU
30.11.2014
OD 15,00 HOD NÁVSI V
TUCHOŘICÍCH**

adventní trh
občerstvení zajištěno

**VÁNOČNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA
11.12.-13.12.2014
V KNIHOVNĚ OBECNÍHO ÚŘADU
TUCHOŘICE**

- k prodeji adventní výzdoba

Tuchořický zpravodaj vychází čtvrtletně. Zdarma. Náklad 250 ks.

Jeho vydávání je povoleno Ministerstvem kultury, pod číslem MK ČR E 20209.

Vydává Obec Tuchořice, Tuchořice 123, 439 69 Tuchořice. Telefon:415725094,email:obec@tuchorice.cz.

Zpravodaj lze také najít na stránkách obce: www.tuchorice.cz.